

小记者 成长特刊

CHENGZHANG TEKAN

责编:王巧芳 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88989537

水仙花

401班小记者 罗嘉敏

一进门,阵阵清香扑鼻而来,原来是我喜欢的“凌波仙子”——水仙花。

水仙花一朵挨着一朵,你挤我碰,像一个个金灿灿的小太阳。有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的“小碗”;有的才展开两三瓣,像小姑娘害羞的脸庞;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要裂开似的,似乎在诉说寒冷的冬天马上过去了,温暖的春天即将到来。又细又长的根须,好像老爷爷的雪白胡须。

我感觉自己仿佛是一朵水仙花,穿着洁白如雪的衣裳,站在水池中。一阵风吹来,我如痴如醉地翩翩起舞。过了一会儿,我停止舞蹈,缓过神来,啊,我不是水仙花,我是在看水仙花呀!我爱水仙花,爱它的洁白与美丽。

美丽的贝壳项链

201班小记者 王瑞熙

今天天气晴朗,丁丁去海边玩。哇,这儿真美呀!远处有几棵又高又大的椰子树,蔚蓝的海面上漂着几艘帆船。

丁丁看到沙滩上有很多五颜六色的贝壳,有白的、黄的、暗红的……他捡起一个个贝壳,做成一串贝壳项链,美丽极了!回到家,丁丁将项链送给了妈妈。妈妈一看,说:“哇,好漂亮的贝壳项链!谢谢你,乖儿子!”丁丁开心地笑了。

家门口的地铁

201班小记者 李璐

奉化开往宁波的轨道交通开通了。到了地铁站,我们一家人买好票,等在站台上。过了一会儿,我听见远处传来雷鸣般的声音,猜想应该是地铁进站了。果然,像飞蛇一样的地铁由快变慢,稳稳地停在我面前。这时,地铁门打开了,我进入车厢,找了个座位坐下。

望着窗外的风景,我觉得很开心,因为地铁给人们的生活带来了方便。

图书馆看书

201班小记者 仇峥声

今天,妈妈带我去图书馆看书。一进门,只见图书馆里面干净整洁,书本叠放得整整齐齐。我找到一本《啦啦啦小魔仙》,坐下来聚精会神地看起来。环顾四周,大家都在安静地认真看书。回家路上,我坐在电动自行车后座上,冻得瑟瑟发抖,但心里暖洋洋的。

泰迪熊

201班小记者 舒般若

我最喜欢的玩具是泰迪熊,这是妈妈送我的礼物。它有一双小眼睛、两只大耳朵、两条粗壮的腿,还有一双小长手。它全身毛茸茸的,摸起来既柔软又舒服,我非常喜欢它!

溜溜球

201班小记者 翁宇辰

我有很多玩具,但最喜欢溜溜球。它呈红蓝色,上方有一个绿色圆环,像个龙头一样。我把手指伸进圆环,把手心里的溜溜球轻轻一抛,它就顺着线掉了下去。手往上一提,它又上来了。一抛一提,它会发出一道道光,漂亮极了!

我爱这个有趣的溜溜球!

跳跳球

201班小记者 彭欣怡

我最喜欢的玩具是跳跳球。一端是一个圆圈,另一端像车轮,中间是一根长长的塑料棍。我把右脚放进去,放开左脚,只用右脚用力地转,跳跳球就飞快地转了起来,一闪一闪的,漂亮极了!



《庆元旦,迎2021》103班小记者 周点



童年趣事

301班小记者 周子涵

我的童年五彩斑斓,发生了很多故事,有一件傻事令我至今记忆犹新。

记得读幼儿园大班时,妈妈给我买了一个小熊玩具,黄黄的毛发,圆溜溜的大眼睛,可爱的小嘴巴,胖嘟嘟的小肚子,漂亮极了!可惜它没有穿小衣服,于是我央求妈妈给小熊买衣服。“傻孩子,小熊的衣服是买不到的。”她笑着说。有一天,我趁妈妈不在家,从衣柜里拿出一件漂亮的新衣服,“咔嚓”剪成了“小熊衣”。她回到家,看到我的“杰作”大发雷霆,狠狠地指责了我一顿,吓得我再也不敢了。

如果童年是一朵美丽的花,我们则是一只只翩翩飞舞的小蝴蝶。童年的故事充满了喜怒哀乐,我爱童年。

我去秋游啦

301班小记者 司徒天佑

盼望着、盼望着,期盼已久的秋游活动终于到了。一路上,我们玩着古诗吟诵游戏,你一言我一语,不知不觉就到了目的地。一下车,一股大自然特有的清新空气扑鼻而来,我们排着队有序地进入三石农庄。

第一项活动是“树叶贴画”。教官带我们来到一张大长桌前,每人分到一个小相框和一些不同形状的树叶、花瓣、白色乳胶等材料。我拿着树叶在卡纸上左摆右摆,努力思索着。环顾四周,同学们正忙得不亦乐乎。忽然,我灵机一动:就做一条可爱的小金鱼吧!于是,我精心挑了一片形状有点像金鱼脑袋和身体的绿叶,贴在卡纸最下面,接着挑了一片金鱼尾巴状的红枫叶,贴在身体后面,再剪一个小圆当鱼眼睛。看,一条可爱的小金鱼跃然纸上了。紧接着,我们来到稻草馆,首先映入眼帘的是各种农具,有遮雨的斗笠、蓑衣,有挖土的锄头、铲子,有运送粮食的独轮车、手拉车等。我们还了解了稻草的用途、用稻草制作的工艺品等。没想到,随处可见、不起眼的稻草,在巧手之下,能有那么多用处。

美妙的时光总是那么短暂,我们依依不舍地离开了农庄。回家路上,大家还沉浸在秋游的快乐中。

第一次坐地铁

202班小记者 陈昊轩

那天,妈妈带我乘坐奉化开往宁波的轨道交通。我们来到地铁站,按照指示牌,走过天桥,来到检票口。买好票,我们走到站台候车,目的地是樱花公园。坐在干净的车厢里,两边景色各不相同,一边是忙碌的工地,一边是金黄的稻谷。

一转眼,我们就到站了,地铁真是太方便了!

云

404班小记者 黄佳琪

今天,我像以往那样穿过大街小巷,唯一不同的是广阔的天空。天空的颜色十分神奇,时而呈淡绿色、时而呈葡萄紫、时而变得红彤彤、时而变得半黄半绿……

这时,我看见一朵云,像王母娘娘的簪子,又像钟表上的指针,再看像水滴。到底是什么呢?我深思熟虑后,终于找到了“答案”。当然是王母娘娘的簪子啦!她用簪子将天河分开,一边是牛郎、一边是织女,那力量多大啊!当然,这只是我的猜想罢了。

千变万化的云,像一位神奇的魔术师。不开心的时候,只要抬头望望云,我就会觉得很快乐。我喜欢你,云!

指导老师 王琳

买写字板

201班小记者 赵佳萱

我是个迷糊,有了写字板,可以把要做的事写在上边,就不容易忘记了。

那天,妈妈先带我出门办事,好不容易结束,又去接在上舞蹈课的姐姐。我焦急地等待着,在玻璃门外一直来回走动。终于等到姐姐下课,我迫不及待地拉住姐姐,催着妈妈:“我们快点去买写字板吧!”

我们很快来到文具店,我直接冲过去,挑选了一个最大的白色写字板。我抱着写字板,开心地说:“哈哈,我一定要养成不忘事的好习惯!”



《喜迎元旦》103班小记者 赵芷瑶

难忘的一天

203班小记者 李梓华

今天要去秋游,我早早起床,洗漱完毕,背上书包,满心欢喜地出发去学校。

等老师说完注意事项,我们整齐有序地排好队伍上车了。一路上,同学们安静地欣赏着沿途的风景,不一会儿就到了研学基地——杨家堰。

在教官的带领下,我们参观了农场,画了画,玩了“小鸡捉虫子”游戏。我头戴小鸡帽,在草地上东瞧瞧、西看看,找得可仔细了,生怕错过一条虫子。吃完美味的午餐,教官带着我们去挖灵芝。灵芝长什么样呢?它是干什么用的?带着这些疑问,同学们拿着小锄头行动起来。可时间一分一秒过去,土地越挖越深,还是不见灵芝的踪影,大家失望而归。

快结束时,每位同学还得到了礼物——蘑菇种子。教官让我们带回家栽培,每天观察蘑菇的成长,体验收获的乐趣。这真是快乐又难忘的一天啊!

记一次合练

201班小记者 陈昕妤

有一次,我要和另外两个人合作,一起参加钢琴演奏。我们要在同一台钢琴上演奏——六手联弹,我演奏高音,他们一个负责弹低音,另一个负责弹中音。我们先弹奏各自的部分,轮到我时,我轻松地演奏完,因为在家里已经练习过无数次了。老师听后对我竖起了大拇指,我高兴得手舞足蹈。

我们并排坐好,三双小手齐齐地放在键盘上,开始合练。刚开始,一下子弹快了,一下子又慢了,老师连连摇头。不放弃的我们,一遍又一遍地练习,个个非常认真,谁也不愿拖后腿。

“你们已经练习两个小时了,休息一下!”老师鼓励我们,“合练很棒,有了很大进步,继续努力!”我们听了非常高兴。

秋游

203班小记者 汪玟璇

秋天到了,树叶变换了颜色,学校组织的秋游活动终于来了。

我坐在车窗旁,向外望去,银杏叶纷纷飘落下来,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。水稻成熟了,像给农田铺上了一块金色地毯。

来到目的地,我们排着整齐的队伍,跟着教官来到一块假草坪,又软又绿的假草,简直和真的一样。草坪前有许多大塑料棚,我从标牌上得知,那儿种着灵芝。灵芝是什么样呢?我和同学们好奇地走了进去,只见里面有許多木桩,但不见灵芝。“它们已经采摘完了,可能还有一两株,如果你们有兴趣,可以挖挖看。”教官说。于是,我们开启了寻“芝”之旅,仔细找了好一会儿,连灵芝的影子都没找着,只好放弃了。

天色变暗,我们坐上车,踏上了回家的路。

客人来了

今天,我们班来了一个特殊的客人——大蜘蛛。它有着大大的身子,细长的腿,动作非常灵活,一会儿爬到这里,一会儿出现在那里,有趣极了!

——201班小记者 孙宇泽

看,来了一个客人,又长又细的小脚,看上去很可爱。它全身黑色,在一大片雪白的墙壁上爬来爬去,特别引人注目。这只大蜘蛛就是客人,希望下次还能看见它。

——201班小记者 王媛欣



《元旦快乐》101班小记者 徐辰谦

军训札记

“立正、稍息、跨立、敬礼……”听,这是我们203班正在参加“序礼教育”军训活动。看,我们身穿迷彩服、头戴小军帽,个个神气十足。

夏教官先教我们立正,如果哪里“痒”可以打报告,做得不标准要被批评,接着教稍息和跨立。每个动作看起来非常简单,但要做得标准到位,需要反复训练。

哨声响起,我们该回教室啦!我一动不动地趴在课桌上,像一只跑得筋疲力尽的小狗。

转眼,两天军训结束了。虽然很累,但收获了许多关于军训的知识,也锻炼了不怕苦、不怕累的坚强意志。

——203班小记者 庞宇馨

这两天,迎来了人生中第一次军训,我兴奋得乐开了花。

夏教官长相帅气,训练时非常严格。转身、原地踏步、跨立、稍息……短短两天,我们训练的内容可真不少。站了一会儿军姿,许多同学虽然累,但依然坚持着。午餐时,同学们个个饭量大增,狼吞虎咽。

军训就这样匆匆结束了。通过这次军训,我不仅锻炼了身体,而且收获了许多知识。

——203班小记者 李雨嘉

这是我进入小学的第一次军训,真有点儿小激动。教官先在教室里给我们讲课,然后带我们去练习站军姿、跨立、稍息、敬礼……“一、一、一二一”听,同学们喊着响亮的口号,正训练齐步走呢!

两天时间很快过去了,我真希望每年都有军训,军训虽然有点辛苦,但一想到伟大的军人为了国家挺身而出,一股自豪感油然而生。

——203班小记者 王佳萱

那两天,我们在学校参加“序礼教育”军训活动,虽然辛苦,但收获满满。

我们穿着迷彩服、戴着军帽、系着腰带,满怀期待地来到学校。先练习站军姿,抬头挺胸,双脚分开约60度;再练习稍息,伸出左脚;接着是跨立……吃饭前还要排队去洗手,“军营”真是太讲究了。军训虽然很辛苦,但我明白了坚持的意义,也收获了很多课堂上学不到的知识。

——203班小记者 蒋蔚骏

可以当“小小解放军”喽!那天早上,我兴奋地开始迎接军训。

由于外面飘着小雨,夏教官带领我们在走廊里训练。我们一个个头戴小军帽、身穿迷彩服,迅速排好队,学习立正、稍息、跨立、敬礼……立正时双手紧贴裤线,双脚并拢,眼睛不能东张西望;敬礼时,右手五指并拢,手心向下举过头顶,双脚呈立正的姿势;踏步时,我们听着夏教官的口令做,大声喊着“一、一、一二一”。如果动作不规范,教官还会罚我们多做几次。如果累了,教官会“仁慈”地让我们原地活动,放松一下。

军训虽然很累,但我们很开心。

——203班小记者 饶子琪

身穿迷彩服、头戴迷彩帽、脚穿小白鞋、胸前戴校徽、颈上系条红领巾……瞧,我对着镜子,做了一个敬礼的动作,精神抖擞。这是我第一次参加军训,既开心又忐忑。

很快,我们203班的同学集合了,男女生各站一排。夏教官首先教我们站军姿,接着学习立正、稍息、原地踏步走。看着很简单的动作,还是有许多同学出错。但在教官的指导和反复训练下,我们做得越来越好,队伍也越来越整齐。

两天的军训结束了,我感受到了当一名真正的军人真不容易!伟大的军人,你们辛苦了!

——203班小记者 胡米琪

军训开始了,我们排着整齐的队伍,男生一排、女生一排,教官教我们站军姿、走军步。只练习了一会儿,有些同学就出了错,有的军姿站不标准,有的走起军步同手同脚,真是看起来容易做起来难啊!

基础的军训科目,我们一个个直喊累,那真正的军人,得吃多少苦、得有多累啊!真佩服军人叔叔!

——203班小记者 阮昊轩

蒙蒙细雨中,我期盼已久的军训开始了。

夏教官教我们站军姿、稍息、跨立……刚开始,我并没有非常认真地对待,但是看到周围同学都在认真地做着动作,我不禁感到有些羞愧。我心想:不能因为自己,影响了整个班级的表现。于是,我努力地做好每一个动作。教官十分严厉,有的同学常常把稍息错误地做成跨立,教官就会一遍遍纠正。当我们感到身上“痒”时,要打报告才可以动呢!

两天时间匆匆而过,军训结束了,我们纷纷跟教官说再见,还一起拍照留念。希望明年还有军训,我一定会更加认真地对待。

——203班小记者 胡馨予



《春回大地》304班小记者 项悦澄